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ORDEM DO DIA PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DE 

quinta-feira, 4 de março de 2010, às 15 horas  
 Art. 114 RI 

 
 

ITEM 1:  Apreciação do veto total ao PROJETO DE LEI Nº 637, DE 2007, de autoria dos 

Deputados Chico Leite e Raimundo Ribeiro, que “dispõe sobre o fornecimento obrigatório 
de medicamentos pelo Sistema Único de Saúde do Distrito Federal”. 

Relatores: Deputado  - CCJ 

VOTAÇÃO: Processo Nominal. QUORUM: Maioria Absoluta. Incluído na Ordem do Dia de 07/12/09.  
 

 

 

SUMÁRIO 

 
A proposição obriga o Sistema de Saúde do Distrito Federal a fornecer no prazo de 72h os medicamentos indisponíveis no 
SUS/DF, mediante aquisição em farmácias particulares. Permite ainda a proposta que o próprio paciente possa adquirir o 

medicamente e posteriormente solicitar o ressarcimento mediante apresentação da nota fiscal. 
 
A matéria teve aprovação do Plenário da Casa e recebeu do Chefe do Poder Executivo veto total, argumentando que a mesma 
deve-se à circunstância de que a Lei de Responsabilidade Fiscal, no art. 15 e 16, que desautoriza a criação de custos que não se 
encontre devidamente acompanhada de declaração do ordenador de despesa no sentido de sua adequação orçamentária, bem 
assim exige a estimativa de impacto econômico-financeiro do dispêndio relativamente ao exercício em que deva entrar em vigor 
e nos dois anos subseqüentes. 
  
Decorridos os 30 dias de prazo – faixa constitucional – para que fosse apreciada por esta Casa, a proposição foi incluída em 
Ordem do Dia, passando a trancar a pauta a partir do dia 09/09. Pela Comissão de Constituição e Justiça foi designado relator o 
Deputado . Será mantido caso não obtenha em Plenário a maioria absoluta contrária. 

 
 

ITEM 2:  Apreciação do veto parcial ao PROJETO DE LEI Nº 1.343, DE 2009, de autoria do 

Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no 

valor de R$ 8.087.429,00 (oito milhões, oitenta e sete mil, quatrocentos e vinte e nove reais), 
para reforço de dotações orçamentárias consignadas no vigente orçamento”. 

Relatores: Deputado  - CCJ 

VOTAÇÃO: Processo Nominal. QUORUM: Maioria Absoluta. Incluído na Ordem do Dia de 03/02/10.  
 

 

 

SUMÁRIO 

 
A proposição destina-se a alocar recursos para manter a operação da Central Única de Atendimento Telefônico do Governo do 

Distrito Federal - Central 156, bem como cobrir despesas com a concessão de benefícios a servidores, a manutenção dos 
serviços. administrativos e a promoção de atividades culturais nas regiões administrativas e entorno. As atividades encontram-
se deficitárias para atingir as metas estipuladas para o corrente exercício,: necessitando o aporte de novos recursos. 
 
A matéria teve aprovação do Plenário da Casa e recebeu do Chefe do Poder Executivo veto parcial aos Anexos VI, VII, VIII e 
IX, argumentando quanto ao cancelamento da Secretária de Estado de Educação destinado a custear o XVII do Congresso de 
Francês (emenda nº 6/09). O mesmo encontra-se executado. Em relação ao cancelamento de recursos destinados ao Festival 
de Inverno de Brasília (emenda nº 36/09) fica impossibilitado pela insuficiência de saldo orçamentário. Por fim os 
cancelamentos indicados na emenda nº 01/09 de Plenário, referem-se às fontes de financiamento “120” e “123” recursos 
próprios do Fundo para Geração de Empregos e Renda, situação vedada pela LDO a transferência de dotações orçamentárias 
provenientes de recursos arrecadados. 
 
Decorridos os 30 dias de prazo – faixa constitucional – para que fosse apreciada por esta Casa, a proposição foi incluída em 
Ordem do Dia, passando a trancar a pauta a partir do dia 11/12/09. Pela Comissão de Constituição e Justiça foi designado 
relator o Deputado . Será mantido caso não obtenha em Plenário a maioria absoluta contrária. 
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ITEM 3:  Apreciação do veto total ao PROJETO DE LEI Nº 794, DE 2008, de autoria do 

Deputado Batista das Cooperativas, que “dispõe sobre a obrigatoriedade de fornecimento de 

merenda às creches públicas, conveniadas e as particulares que caracteriza, no âmbito do Distrito 
Federal”. 

Relatores: Deputado  - CCJ 

VOTAÇÃO: Processo Nominal. QUORUM: Maioria Absoluta. Incluído na Ordem do Dia de 03/02/10.  
 

 

SUMÁRIO 

 
A proposição dispõe sobre a obrigatoriedade de fornecimento de merenda às creches públicas, conveniadas e particulares sem 
fins lucrativos no âmbito do Distrito Federal. As creches conveniadas deverão comprovar, junto ao Poder Executivo, que 
recebem auxílio financeiro regular do Governo do Distrito Federal, e os particulares sem fins lucrativos, que não recebem 
nenhum auxílio do Governo e abriga crianças de famílias com a renda familiar de até três salários mínimos, não permitida a 
cobrança de mensalidade de seus alunos. 
 

A matéria teve aprovação do Plenário da Casa e recebeu do Chefe do Poder Executivo veto total, argumentando que a mesma é 
contrária a Lei de Responsabilidade Fiscal, no seu art. 15 e art. 16m, desautoriza a criação de custos que não se encontre 
devidamente acompanhada de declaração do ordenador de despesa no sentido de sua adequação orçamentária, bem assim 
exige a estimativa de impacto econômico-financeiro do dispêndio relativamente ao exercício em que deva entrar em vigor e nos 
dois exercícios subsequentes. 
 
Decorridos os 30 dias de prazo – faixa constitucional – para que fosse apreciada por esta Casa, a proposição foi incluída em 
Ordem do Dia, passando a trancar a pauta a partir do dia 11/12/09. Pela Comissão de Constituição e Justiça foi designado 
relator o Deputado . Será mantido caso não obtenha em Plenário a maioria absoluta contrária 

 

ITEM 4:  Apreciação do veto parcial ao PROJETO DE LEI Nº 1.426, DE 2009, de autoria do 

Poder Executivo, que “revoga a Lei nº 4.364, de 21 de julho de 2009 e dá outras providências”. 
Relatores: Deputado Rogério Ulysses - CCJ 

VOTAÇÃO: Processo Nominal. QUORUM: Maioria Absoluta. Incluído na Ordem do Dia de 18/02/10.  
 

 

SUMÁRIO 

 
A proposição dispõe sobre a revogação da lei nº 4.364/09 que regulamenta o Sistema de Transporte do Distrito Federal. 
 
A matéria teve aprovação do Plenário da Casa e recebeu do Chefe do Poder Executivo veto parcial ao parágrafo único do art. 2º, 
argumentando que a obrigação do DETRAN elaborar estudos para identificar a demanda reprimida é um conceito que não vai 
conferir ao sistema qualquer elemento norteador em face as suas inúmeras variáveis. 
 
Decorridos os 30 dias de prazo – faixa constitucional – para que fosse apreciada por esta Casa, a proposição foi incluída em 
Ordem do Dia, passando a trancar a pauta a partir do dia 10/02/2010. Pela Comissão de Constituição e Justiça foi designado 

relator o Deputado Rogério Ulysses . Será mantido caso não obtenha em Plenário a maioria absoluta contrária 

 

ITEM 5:  Apreciação do veto parcial ao PROJETO DE LEI Nº 910, DE 2008, de autoria da 

Deputada Eliana Pedrosa, que “institui no calendário oficial do Distrito Federal a semana do 
jovem empreendedor”. 

Relatores: Deputado Rogério Ulysses - CCJ 

VOTAÇÃO: Processo Nominal. QUORUM: Maioria Absoluta. Incluído na Ordem do Dia de 18/02/10.  
 

 

SUMÁRIO 

 
A proposição dispõe sobre a inclusão da semana do jovem empreendedor no calendário oficial do Distrito Federal a ser 

comemorada na segunda semana do mês de setembro de cada ano 
 
A matéria teve aprovação do Plenário da Casa e recebeu do Chefe do Poder Executivo veto parcial ao art. 3º, argumentando 
que a matéria invade a competência de legislar do Poder Executivo na realização de eventos custeados pelo Pode Público. 
 
Decorridos os 30 dias de prazo – faixa constitucional – para que fosse apreciada por esta Casa, a proposição foi incluída em 
Ordem do Dia, passando a trancar a pauta a partir do dia 16/02/2010. Pela Comissão de Constituição e Justiça foi designado 
relator o Deputado Rogério Ulysses . Será mantido caso não obtenha em Plenário a maioria absoluta contrária 
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ITEM 6:  Discussão e votação, em 2º turno, da PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA 
DO DISTRITO FEDERAL Nº 33, DE 2008, de autoria dos Deputados Chico Leite, Alírio Neto, 

Cabo Patrício e outros, que “acrescenta os §§ 4° e 5° ao art. 10 do Ato das Disposições 

Transitórias da Lei Orgânica do Distrito Federal, dispondo sobre a escolha do Diretor-Geral do 
Centro de Assistência Judiciária – CEAJUR”. 

Relatores: Deputado  Rogério Ulysses  - CCJ 

 Deputado  Raimundo Ribeiro  - Comissão Especial 

VOTAÇÃO: Processo Nominal. QUORUM: Maioria Qualificada (16 votos). Incluído na Ordem do Dia de 11/02/10 
 

SUMÁRIO 

 
A proposição dispõe sobre a escolha do Diretor-Geral do CEAJUR que deverá recair sobre integrante da carreira maior de trinta 
e cinco anos, mediante lista tríplice e para mandato de 2 anos permitida uma recondução. Acrescenta, ainda nas disposições 
transitórias, a garantia do CEAJUR apresentará sua proposta orçamentária dentro dos limites estabelecidos na LDO assegurada 
sua autonomia  administrativa. 
 
Obedecidas as disposições regimentais, foi aprovado em 1º turno na Sessão de 10/12/09.  Tem tramitação ordinária e seus 
registros constam dos assentamentos processuais, sendo que o quorum de aprovação é de maioria absoluta, 16 votos 
favoráveis. 

 
 

ITEM 7:  Discussão e votação, em 1º turno, em regime de urgência, do PROJETO DE LEI 

Nº 1.113, DE 2008, de autoria do Poder Executivo, que “isenta do pagamento da taxa de 

licenciamento anual de veículos, os veículos automotores de propriedade de missões diplomáticas 
ou de seus funcionários”. 

Relatores: Deputado Benedito Domingos (PP)  - CEOF 

 Deputado  Raad Massouh (DEM)  - CCJ 

NÃO TEM PARECERES. As Comissões deverão se manifestar sobre o Projeto. FORMA DE VOTAÇÃO: Nominal – QUORUM: 
Maioria qualificada (16 VOTOS).  Incluído na Ordem do Dia de 04/03/10. 
 

SUMÁRIO 

 
A proposta do Poder Executivo é no intuito de alterar a Lei nº 3.932, de 28 de dezembro de 2006. A lei instituiu a Taxa de Licenciamento Anual 
de Veículos prestado pelo DETRAN e que incidirá sobre o cadastro de todo veículo automotor registrado na base do Distrito Federal, excluindo-se: 
 

I – os veículos de propriedade de portadores de necessidades especiais; 
II – os veículos destinados ao transporte público individual de passageiro (táxi); 
III – os veículos oficiais do Distrito Federal. 

 

Inclui neste artigo como exceção do pagamento o seguinte inciso IV: 
 

“IV – os veículos pertencentes às Missões Diplomáticas, aos membros do Corpo Diplomático acreditados junto ao Governo Brasileiro e os 
veículos pertencentes aos organismos internacionais com representação no Distrito Federal, bem como os pertencentes aos funcionários 
estrangeiros das respectivas Missões e organismos mencionados, sob condição de reciprocidade nos país-sede.” 
 

Justifica que a ela atende à Resolução 286/08, em vigor desde dia 1º de janeiro de 2009, que estabelece placa de identificação e 

define procedimentos para o registro, emplacamento e licenciamento, pelos órgãos de trânsito em conformidade com o Registro 
Nacional de Veículos Automotores, de veículos automotores pertencentes às Missões Diplomáticas e às Delegações Especiais, 
aos agentes diplomáticos, às Repartições Consulares de Carreira, aos agentes consulares de carreira, aos Organismos 
Internacionais e seus funcionários, aos Funcionários Estrangeiros Administrativos e Técnicos das Missões Diplomáticas, de 
Delegações Especiais e de Repartições Consulares de Carreira e aos Peritos Estrangeiros de Cooperação Internacional. 
 

Tem tramitação ordinária e seus registros constam dos assentamentos processuais, sendo que o quorum de aprovação é de 
maioria qualificada. 
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ITEM 8:  Discussão e votação, em 1º turno, em regime de urgência, do PROJETO DE LEI 

Nº 1.528, DE 2010, de autoria do Poder Executivo, que “altera o art. 1º da Lei nº 4.338, de 18 

de junho de 2009, que autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito interno com o 
Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES, no âmbito do Programa 
Emergencial de Financiamento aos Estados e ao Distrito Federal - PEF/BNDES e dá outras 
providências”. 

Relatores: Deputado  - CEOF 

NÃO TEM PARECERES. As Comissões deverão se manifestar sobre o Projeto. FORMA DE VOTAÇÃO: Simbólica. QUORUM: 
Maioria Simples.  Incluído na Ordem do Dia de 04/03/10. 
 

SUMÁRIO 

 
A proposição dispõe sobre alteração o art. 1º da Lei nº 4.338, de 18 de junho de 2009, que autoriza o poder executivo a 
contratar operação de crédito interno com o Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES, no valor de  

27.608.000,00. 
A finalidade da alteração e a transferência de aplicação destinada ao VLP Gama-Santa Maria para a implantação dos corredores 
de transporte coletivo no trecho correspondente a linha verde, cuja a execução já foi iniciada e demanda de recursos para sua 
consecução. 
 

 Tem tramitação ordinária e seus registros constam dos assentamentos processuais, sendo que o quorum de aprovação é de 
maioria simples. 

 
 
 
 

ITEM 9:  Discussão e votação, em 1º turno, em regime de urgência, do PROJETO DE LEI 

Nº 1.529, DE 2010, de autoria do Poder Executivo, que “autoriza o Poder Executivo a contratar 
operação de crédito com o Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social - BNDES, 
voltada à viabilização de despesas de capital constantes dos orçamentos anuais, mediante 
prestação de garantia pela união, e dá outras providências”. 

Relatores: Deputado  - CEOF 

NÃO TEM PARECERES. As Comissões deverão se manifestar sobre o Projeto. FORMA DE VOTAÇÃO: Simbólica. QUORUM: 
Maioria Simples.  Incluído na Ordem do Dia de 04/03/10. 
 

SUMÁRIO 

 
A proposição dispõe sobre autorização o Poder Executivo a contratar operação de crédito com o Banco Nacional de 
Desenvolvimento Econômico e Social – BNDES, no valor de R$ 41.412.000,00, com a finalidade de financiar os projetos de: 
    - implantação do Sistema de Metrô Leve sobre os trilhos em Brasília: ligação terminal da Asa Sul – Brasilia Shopping, 
denominado Metrô Leve Brasília – 1ª etapa – w3 sul, no valor de R$28.000.000,00; e 
    - implantação de corredores de transporte coletivo do Distrito Federal , no trecho correspondente a linha verde, no valor de 
R$ 13.412.000,00. 
 

 Tem tramitação ordinária e seus registros constam dos assentamentos processuais, sendo que o quorum de aprovação é de 
maioria simples. 
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ITEM 10:  Discussão e votação, em 1º turno, em regime de urgência, do PROJETO DE 

LEI Nº 1.530, DE 2010, de autoria do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei 

Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 15.020.976, 00(quinze milhões, vinte mil, 
novecentos e setenta e seis reais), para reforço de dotação orçamentária consignada no vigente 
orçamento”. 

Relatores: Deputado  - CEOF 

NÃO TEM PARECERES. As Comissões deverão se manifestar sobre o Projeto. FORMA DE VOTAÇÃO: Simbólica. QUORUM: 
Maioria Simples.  Incluído na Ordem do Dia de 04/03/10. 
 

SUMÁRIO 

 
A proposição dispõe sobre a abertura de crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de     R$ 

15.020.976, 00 (quinze milhões, vinte mil, novecentos e setenta e seis reais), destinado a ação Encargos Previdenciários do 
Distrito Federal e tem como finalidade custear despesas com pagamento da folha complementar  12/2009 de exercícios findos 
da Câmara Legislativa do Distrito Federal, bem como pagamento de despesas referentes a reconhecimento de dívida de 
servidores inativos e pensionistas do Governo do Distrito Federal . 
 

 Tem tramitação ordinária e seus registros constam dos assentamentos processuais, sendo que o quorum de aprovação é de 
maioria simples. 

 
 
 
 

ITEM 11:  Discussão e votação, em 1º turno, em regime de urgência, do PROJETO DE 

LEI Nº 1.531, DE 2010, de autoria do Poder Executivo, que “altera as tabelas de vencimentos 
básicos da carreira de cirurgião dentista do quadro de pessoal do Distrito Federal e dá outras 
providências”. 

Relatores: Deputado  - CAS 
 Deputado   - CEOF 

 Deputado  - CCJ 

NÃO TEM PARECERES. As Comissões deverão se manifestar sobre o Projeto. FORMA DE VOTAÇÃO: Simbólica. QUORUM: 
Maioria Simples.  Incluído na Ordem do Dia de 04/03/10. 
 

SUMÁRIO 

 
A proposição dispõe sobre reescalonamento da Tabela de Vencimentos básicos desta carreira e a incorporação parcial da 

Gratificação de Atividade Odontológica – GAO, ambas em duas etapas, de forma a resultar reajuste médio de 18%, distribuídos 
em 7% retroativos a 1º de dezembro de 2009 e 11% a partir de 1º setembro de 2010. 
 

 Tem tramitação ordinária e seus registros constam dos assentamentos processuais, sendo que o quorum de aprovação é de 
maioria simples. 
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ITEM 12:  Discussão e votação, em 1º turno, em regime de urgência, do PROJETO DE 

LEI Nº 1.532, DE 2010, de autoria do Poder Executivo, que “altera as tabelas de vencimentos 

básicos das carreiras atividades de trânsito do quadro de pessoal do Departamento de Trânsito 
do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Relatores: Deputado  - CAS 

 Deputado   - CEOF 
 Deputado  - CCJ 

NÃO TEM PARECERES. As Comissões deverão se manifestar sobre o Projeto. FORMA DE VOTAÇÃO: Simbólica. QUORUM: 
Maioria Simples.  Incluído na Ordem do Dia de 04/03/10. 
 

SUMÁRIO 

 
A proposta concede o reajuste de 6% as carreiras Atividades de Trânsito do quadro de pessoal do Departamento de Trânsito do 
Distrito Federal – DETRAN, a partir de 1º de novembro de 2009. Destaca-se que o impacto financeiro será de aproximadamente 
R$ 1.460.000,00 referente ao exercício de 2009 e R$ 4.240.000,00 em 2010 e 2011. 
 

 Tem tramitação ordinária e seus registros constam dos assentamentos processuais, sendo que o quorum de aprovação é de 
maioria simples. 

 
 

ITEM 13:   Declaração de Prejudicialidade: com fundamento nos arts. 42, II, d, 175 e 176, 
do Regimento Interno, consubstanciado em manifestação da consultoria técnica da Assessoria de 
Plenário e Distribuição acostado aos respectivos autos processuais, a Presidência, em 
atendimento ao princípio da publicidade e fins recursais, declaram prejudicados na tramitação as 

seguintes proposições: 1) Projetos de Decreto Legislativo nº 279/2009 e nº 345/2009; 2) 
Requerimento nº 1.624/2009 . 
PRAZO DE RECURSO: cinco dias da leitura deste despacho, cumprindo assim o que trata o art. 176, § 2º do 
RI, em razão de que este atende ao princípio da publicidade. Incluído em ordem do dia de 03/09/09 com avulsos 

distribuídos. 
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MARÇO 

D S T Q Q S S 

 01  02  03  04  05  06  

07  08  09  10  11  12  13  

14  15  16  17  18  19  20  

21  22  23  24  25  26  27  

28  29  30  31     
 

MESA DIRETORA 
2010 

 

Deputado Cabo Patrício (PT) 
 

Vice-Presidente, no exercício da Presidência 
 

 

1º Secretário 

Deputado Batista das Cooperativas (PRP) 
Suplente 

Deputado Aylton Gomes (PR) 
 

2º Secretário 

Deputado Raimundo Ribeiro (PSDB) 

Suplente 
Deputado Rogério Ulysses  

 

3º Secretário 

Deputado Milton Barbosa (PSDB) 
Suplente 

Deputada Jaqueline Roriz (PMN) 

Corregedor 

Deputado Raimundo Ribeiro (PSDB) 
 

Ouvidor 

Deputado Benedito Domingos (PP) 
 

 

LIDERANÇAS  
          

 

Partidos e/ou Blocos 

 

 

Líder 

 

 

1º Vice 

 

 

2º Vice 
 

Bloco Progressista Republicano 
(PP/PR/PRP) 

Aylton Gomes 
Batista das 

Cooperativas 
 

PT Paulo Tadeu   

PMDB Eurides Brito Benício Tavares  

DEM  Eliana Pedrosa   

PSDB Milton Barbosa   

PTB Cristiano Araújo    

PDT Reguffe    

PPS Alírio Neto   

PMN  Jaqueline Roriz   

PRB Aguinaldo de Jesus   

Governo  
Batista das 

Cooperativas 
 

 

        *Atualizado em 19/02/2010 

 
  

COMISSÕES PERMANENTES 
 

 

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA 

 Titulares Suplentes 

 Paulo Roriz Eliana Pedrosa  

Vice- Presidente Cristiano Araújo Doutor Charles 

 Chico Leite Érika Kokay  

Membros Eurides Brito Aguinaldo de Jesus 

 Batista das Cooperativas Raimundo Ribeiro 
 

COMISSÃO DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E FINANÇAS 

 Titulares Suplentes 

Presidente Cristiano Araújo Milton Barbosa 

Vice- Presidente Benedito Domingos Batista das Cooperativas 

 Paulo Tadeu Chico Leite 

Membros Benício Tavares Eurides Brito 

 Eliana Pedrosa Paulo Roriz 
 

COMISSÃO DE ASSUNTOS SOCIAIS 

 Titulares Suplentes 

Presidente Érika Kokay Chico Leite 

Vice- Presidente Milton Barbosa Raimundo Ribeiro 

 Jaqueline Roriz   

Membros Rôney Nemer Benício Tavares 

   
 

COMISSÃO DE DEFESA DO CONSUMIDOR 

 Titulares Suplentes 

Presidente Chico Leite Paulo Tadeu 

Vice- Presidente Reguffe  

 Aguinaldo de Jesus Aylton Gomes 

Membros Raad Massouh  

 Rogério Ulysses  
 

COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS HUMANOS, CIDADANIA, 
ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR 

 Titulares Suplentes 

 Aguinaldo de Jesus Eurides Brito 

Vice- Presidente Érika Kokay Paulo Tadeu 

 Batista das Cooperativas  

Membros Raimundo Ribeiro Doutor Charles 

 Alírio Neto  Paulo Roriz  
COMISSÃO DE ASSUNTOS FUNDIÁRIOS 

 Titulares Suplentes 

 Rôney Nemer Eurides Brito 

 Cabo Patrício Érika Kokay 

 Benedito Domingos Batista das Cooperativas 

Membros   

 Doutor Charles Milton Barbosa 
 

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE 

 Titulares Suplentes 

Presidente Eurides Brito  

Vice- Presidente Eliana Pedrosa Paulo Roriz 

 Doutor Charles Cristiano Araújo 

 Cabo Patrício Paulo Tadeu 

Membros Aylton Gomes Benedito Domingos 
 

 
COMISSÃO DE SEGURANÇA 

        Titulares          Suplentes  

 Aylton Gomes Aguinaldo de Jesus 

 Reguffe  

 Alírio Neto  

Membros Milton Barbosa Doutor Charles 

 Rogério Ulysses  

COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO SUSTENTÁVEL, 

CIÊNCIA, TECNOLOGIA, MEIO AMBIENTE E TURISMO 

 Titulares Suplentes 

Presidente Jaqueline Roriz  

Vice- Presidente Paulo Tadeu Érika Kokay 

 Rôney Nemer Eurides Brito 

Membros Alírio Neto  

 Paulo Roriz Eliana Pedrosa 

As vagas não eletivas são preenchidas observando o quociente e a 

proporcionalidade partidária. As decorrentes de licenças do exercício do 
mandato serão ocupadas pelo *suplente partidário, observado a 

prerrogativa do líder de que trata o art. 32 do RI. 

 



 

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
 
 

Fontes: Sistema Legis; ASSPLEN; SACP; SACT, Comissões Permanentes e Temporárias e SPL. 

Unidade responsável: Assessoria do Plenário e Distribuição                                                                            SESSÃO ORDINÁRIA DE: 4/3/2010 

  

Página 8 de 11 

 

INFORME ASSESSORIA DE PLENÁRIO – ASSPLEN 
 

 

O DCL, as sessões plenárias, este informe e qualquer outro meio de 
comunicação que melhor atender a urgência, quando mediar tempo inferior a 
24 horas, são meios oficiais de comunicação – art. 120 RI. 
 

 

NOTA – com o retorno no exercício do mandato do deputado Paulo Roriz e a 

saída do suplente Geraldo Naves aquele informa pelo Memo 08/10, do 
gabinete 22, a manutenção das  indicações iniciais. Em razão disso o DEM não 

terá representação na CDDHCEDP, ficando esta temporariamente com 04 
membros, e se fará representar apenas na CCJ; CEOF; CES e CDESCTMAT, 
nesta ocupando vaga do deputado Leonardo Prudente. 

 
 
 

Bancadas em 
02/03/2010 

 Quocientes 
Partidários 

  Comissões  
Permanentes 

Comissões 
Especiais * 

     

BPR 05 1,041 1,041  

PT 04 0.833 0.833  

PMDB 03 0.625 0.625  

DEM 03 0.625 0.625  

PSBD 02 0.416 0.416  

PTB 02 0.416 0.416  

PPS 01 0.208 0.208  

PDT 01 0.208 0.208  

PMN 01 0.208 0.208  

PSC 01 0.208 0.208  

PRB 01 0.208 0.208  

Sem Partido 01 0.208 0.208  
*Condicionado ao número de membros 

 

PR/PRP/PP  Bloco Progressista Republicano 

Sem Partido  Deputado Rogério Ulysses 
 

 

 

C0MISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO – INQUÉRITO STJ Nº 650 – RQ 1.927/09 

Instalação: 11/01/10 = Duração: 180 dias  
 

 Titular       Suplente  Indicação  

PMDB Reguffe  Indicação do Presidente  

BPR Batista das Cooperativas Wilson Lima  *Vice-Presidente 

PSDB Raimundo Ribeiro Cristiano Araújo  *Relator 

PT Paulo Tadeu Chico Leite  Memo 

DEM Eliana  Pedrosa  Indicação do Presidente  

Indicado e eleito em reunião de 11/01/2010. Eleição de presidente convocada 

para 24/02/10, às 10 h. 
 

 

C0MISSÃO ESPECIAL – Processos 65, 68, 71 e 72/09 – Crime de Responsabilidade do 
Governador José Roberto Arruda 

Eleição realizada na Sessão Ordinária de 18/02/10 
 

 Titular       Suplente  Cargos 

PSDB Cristiano Araújo  Presidente 

DEM Paulo Roriz - Vice-Presidente 

PT Chico Leite Paulo Tadeu Relator 

BPR Batista das Cooperativas -  

PMDB Reguffe -  

Processos admitidos pela Comissão de Constituição e Justiça, em reunião 

extraordinária de 18/02/10 – Na Comissão Especial e Plenário em  26/03/10 e 

02/03/10ia: 10 dias – Início: 23/02 
 
 
 

LEI 1079/50 
Art. 20. A comissão a que alude o artigo anterior se reunirá dentro de 48 horas e, depois de 
eleger seu presidente e relator, emitirá parecer, dentro do prazo de dez dias, sobre se a 
denúncia deve ser ou não julgada objeto de deliberação. Dentro desse período poderá a 
comissão proceder às diligências que julgar necessárias ao esclarecimento da denúncia.  
§”2º quarenta e oito horas após a publicação oficial do parecer da Comissão Especial 
(02/03), será o mesmo incluído, em primeiro lugar, na Ordem do Dia da Câmara dos 
Deputados, para discussão única.” 
 
 
 

COMISSÕES TEMPORÁRIAS 
 

 

C0MISSÃO ESPECIAL DE ANÁLISE DAS PROPOSTAS DE EMENDAS À LEI 
ORGÂNICA – Art. 210, § 2º – SESSÃO LEGISLATIVA/2010 
 

 Titular       Suplente  
Quocientes 
Partidários 

BPR   1.169 

PT   1.169 

PMDB   0.877 

DEM   0.877 

PSDB   0.584 

PTB   0.584 

BPR   0.461 

 

Presidente   
A Presidência aguarda junto à ASSP 
as indicações partidárias para a 
composição desta comissão especial  

 

Vice-presidente   
 
 

FRENTES PARLAMENTARES 
 

 

DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA E DO IDOSO 

MEMBROS 

Deputados Benício Tavares; Batista das Cooperativas, Paulo Tadeu; 
Paulo Roriz; Dr. Charles; Wilson Lima, Cristiano Araújo, Jaqueline 

Roriz, Cabo Patrício;  Eurides Brito; Bispo Renato; Pedro do Ovo; Alírio 
Neto; Luzia de Paula; Chico Leite; Rogério Ulysses; Rôney Nemer e 
Berinaldo Pontes. 

 

DO COOPERATIVISMO DO DISTRITO FEDERAL 
 

 
MEMBROS 

Deputados Batista das Cooperativas; Berinaldo Pontes e Jaqueline 
Roriz; Rogério Ulysses e Benício Tavares,  Roney Nemer. 

 

DA JUVENTUDE 
 

MEMBROS 

Deputados Jaqueline Roriz; Rogério Ulysses; Wilson Lima; Dr. Charles; 
Milton Barbosa; Reguffe; Chico Leite; Cristiano Araújo; Berinaldo 
Pontes; Érika Kokay; Benício Tavares; Batista das Cooperativas; Cabo 

Patrício; Paulo Roriz e Pedro do Ovo. 
                                  

                                               DA SAÚDE 
 

MEMBROS 
Deputados Dr. Charles; Berinaldo Pontes; Cristiano Araújo; Wilson 
Lima; Milton Barbosa;  Paulo Tadeu; Benício Tavares; Paulo Roriz; 

Jaqueline Roriz e Pedro do Ovo. 
 

EM DEFESA DOS SERVIDORES DA SEGURANÇA PÚBLICA 
 

MEMBROS 
Deputados Milton Barbosa; Alírio Neto; Chico Leite; Paulo Tadeu; 

Batista das Cooperativas; Benício Tavares; Cabo Patrício; Jaqueline 
Roriz; ; Paulo Roriz; Rôney Nemer; Wilson Lima e Pedro do Ovo. 

 

PRÓ-VIDA 
 

MEMBROS 

Deputados Wilson Lima; Alírio Neto; Paulo Tadeu; Benício Tavares; 
Berinaldo Pontes; Cabo Patrício; Chico Leite; Cristiano Araújo; Dr. 
Charles; Jaqueline Roriz; l Milton Barbosa; Paulo Roriz; Batista das 

Cooperativas; Reguffe; Rôney Nemer; Rogério Ulysses e Pedro do 
Ovo. 

 

EM DEFESA DO BRB 
 

MEMBROS 

Deputados Érika Kokay; Alírio Neto; Paulo Tadeu; Benício Tavares; 

Eliana Pedrosa; Berinaldo Pontes; Cabo Patrício; Chico Leite; Cristiano 
Araújo; Dr. Charles; Jaqueline Roriz; Milton Barbosa; Paulo Roriz; 

Batista das Cooperativas; Reguffe; Rôney Nemer; Rogério Ulysses; 
Bispo Renato; Eurides Brito e Wilson Lima. 

 

EM DEFESA DA ASSISTÊNCIA SOCIAL 
 

MEMBROS 

Deputados Eliana Pedrosa; Érika Kokay; Alírio Neto; Paulo Tadeu; 

Berinaldo Pontes; Cabo Patrício; Chico Leite; Cristiano Araújo; Dr. 
Charles; Milton Barbosa; Paulo Roriz; Batista das Cooperativas; 
Reguffe; Rôney Nemer e Eurides Brito. 

 

EM DEFESA DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE 
 

MEMBROS 

Deputados Érika Kokay; Alírio Neto; Paulo Tadeu; Berinaldo Pontes; 
Chico Leite; Cabo Patrício; Reguffe; Batista das Cooperativas; 

Cristiano Araújo; Benício Tavares; Dr. Charles; Jaqueline Roriz;  Milton 
Barbosa; Paulo Roriz; Eliana Pedrosa; Bispo Renato; Rogério Ulysses; 
Rôney Nemer; Wilson Lima; Eurides Brito e Pedro do Ovo. 

 

PRÓ-CULTURA E IDENTIDADE CULTURAL DO DISTRITO FEDERAL 
 

MEMBROS 
Deputados Paulo Tadeu; Cristiano Araújo; Cabo Patrício; Érika Kokay; 
Berinaldo Pontes; Luzia de Paula; Raad Massouh e Wilson Lima. 

 

PELA DEFESA E VALORIZAÇÃO DA ENGENHARIA, ARQUITETURA E 
AGRONOMIA 

MEMBROS 

Deputados Rôney Nemer; Milton Barbosa; Jaqueline Roriz; Cristiano 
Araújo; Benício Tavares; Aylton Gomes; Berinaldo Pontes; Luzia de 
Paula;  Eliana Pedrosa; Rogério Ulysses; Paulo Roriz; Paulo Tadeu; 

Chico Leite; Cabo Patrício; Reguffe e Batista das Cooperativas. 
 

PRÓ-AGRICULTURA E PRÓ-AGRONEGÓCIO 

MEMBROS Deputada Eurides Brito. 
 

PRÓ-DEFENSORIA PÚBLICA DO DISTRITO FEDERAL 
 

MEMBROS 

Deputados Alírio Neto; Paulo Tadeu; Berinaldo Pontes; Chico Leite; 
Cabo Patrício; Reguffe; Batista das Cooperativas; Cristiano Araújo; 
Benício Tavares; Dr. Charles; Jaqueline Roriz;  Milton Barbosa; Paulo 

Roriz; Raad Massouh; Bispo Renato; Rogério Ulysses; Rôney Nemer; 
Wilson Lima; Eurides Brito; Érika Kokay; Luzia de Paula e Pedro do 
Ovo. 

 

AMBIENTALISTA 

MEMBROS 
Deputados Jaqueline Roriz; Eurides Brito; Cabo Patrício; Milton 

Barbosa e Aylton Gomes 
 

DEFESA DO FUNCIONÁRIO PÚBLICO 

MEMBROS 

Deputados Milton Barbosa ; Batista das Cooperativas ; Benedito 
Domingos; Benício Tavares; Bispo Renato; Cabo Patrício ; Chico Leite; 
Cláudio Abrantes; Cristiano Araújo; Doutor Charles ; Érika Kokay ; 

Eliana Pedrosa; Eurides Brito ;Jaqueline Roriz;  Paulo Tadeu; Pedro do 
Ovo; Raad Massouh; Raimundo Ribeiro; Reguffe; Rôney Nemer ; 
Rogério Ulysses ; Wilson Lima. 
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PROJETOS NA ORDEM DO DIA 
 

Its Autores Natureza Turno  
1  Chico Leite, Raimundo Ribeiro PL 0.637/07 VT  

2  Poder Executivo PL 1.343/09 VP  

3  Batista das Cooperativas PL 0.794/08 VT  

4  Poder Executivo  PL 1.426/09 VP  

5  Eliana Pedrosa  PL 0.910/08 VP  

6  Chico Leite  e outros PELO 33/08 2º turno  

7  Poder Executivo PL 1.131/08 1º turno  

8  Poder Executivo PL 1.528/10 1º turno  

9  Poder Executivo PL 1.529/10 1º turno  

10  Poder Executivo PL  1.530/10 1º turno  

11  Poder Executivo PL 1.531/10 1º turno  

12  Poder Executivo PL 1.532/10 1º turno  

13  PREJUDICIALIDADE REQ/PDL ---------  
 

 

 
O sumário das proposições reproduz apenas informações institucionais de conteúdo e de 
tramitação sem adentrar ao mérito 

 
 PROJETOS APROVADOS DO EXECUTIVO NO 1º SEMESTRE/10  

 

 Proposição Data RG Norma Assunto 

1       
 
 

 

PROJETOS DE DEPUTADOS INDICADOS PARA ORDEM DO DIA E APROVADOS  

1º SEMESTRE/10 Votados em  

 AUTORIA NÚMERO 1º Turno 2º T /RF 

1      
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2009 / 2008  

 

 

 

PROPOSIÇÕES EM REGIME DE URGÊNCIA  

 Autor Proposição  Referência  
01 Executivo PLC 0.090/08 23/09 – Previdência 

02 Executivo PLC 0.107/08 14/04 – Código contribuinte  

05 Executivo PL   0.755/08 22/04 – Indenização / Terracap 

06 Executivo PL   0.763/08 30/04 – Altera a Lei do INAS  

07 Executivo PL   0.873/08 03/02 – IPTU lotes programas sociais  

08 Executivo PL   0.985/08 04/11–  Hidrômetro vertical 

10 Executivo PL   1.049/08 17/03 – Creditrabalho 

11 Executivo PL   1.071/08 17/03 – Motofrete 

13 Executivo PL   1.087/08 17/03 – Jogos Olímpicos 2016 

14 Executivo PL   1.097/08 10/03 – BRB-serviços 

15 Executivo PL   1.099/08 26/03 – Incentivos tecnológicos 

16 Executivo PL   1.114/08 26/03 – cria unidades/cargos na Sefaz 
 

 

VETOS APRECIADOS NO 1º SEMESTRE/10 
 

    
 

 
 

                   PROPOSIÇÕES - 5ª LEGISLATURA – ATUALIZAÇÃO     
                                                         01/02/2010 
 

 

Natureza 
 

QTE 
 

TRAM 
 

APROV 
 

OS 
 

Emenda à Lei Orgânica 
 

 

0.039 
 

0.021 
 

0.006 
 

12 
 

Lei Complementar 
 

0.143 
 

0.038 
 

0.082 
3 

22 
 

Projetos de Lei 
 

1.513 
 

0.839 
 

0.332 
 

    342 
 

Projetos Resolução 
 

0.077 
 

0.037 
 

0.017 
 

23 
 

Decreto Legislativo 
 

 

0.488 
 

0.144 
 

0.308 
 

36 
 

Indicações 
 

8.092 
 

0.744 
 

7.280 
 

68 
 

Moções 
 

 

0.527 
 

0.033 
 

0.488 
 

06 
 

Requerimento 
 

1.936 
 

0.366 
 

1.370 
 

200 
 

Recurso 
 

0.016 
 

0.011 
 

0.000 
 

05 
 

GERAL 
 

12.831 
 

2.453 
 

8.882 
 

536 
 

    OS = outras situações – Atualização mensal 
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VETOS LIDOS 
 
 

VETOS – 2009/2010 PRAZO 

1  Chico Leite e 
Raimundo Ribeiro 

PL 637/07 VT Dispõe sobre o fornecimento obrigatório de medicamentos pelo Sistema Único de Saúde do Distrito Federal. 
MENSAGEM Nº 290/09 – GAG. 

23/11/2009 
(segunda-feira) 

2  Poder Executivo PL1343/09 VP Abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 21.724.429,00 (vinte e um 

milhões, setecentos e vinte e quatro mil, quatrocentos e vinte e nove reais), para reforço de dotações 
orçamentárias consignadas no vigente orçamento. MENSAGEM Nº 313/09 – GAG. (Veto aos anexos VI, 

VII, VIII e IX da Lei nº 4417/2009). 

11/12/2009 

(sexta-feira 

3  Batista das 
Cooperativas  

PL 794/08 VT Dispõe sobre a obrigatoriedade de fornecimento de merenda às creches públicas conveniadas e particulares 
que caracteriza, no âmbito do Distrito Federal. MENSAGEM Nº 319/09 – GAG. 

11/12/2009 
(sexta-feira 

4  Poder Executivo PL1426/09 VP Revoga a Lei nº 4.364, de 21 de julho de 2009, e dá outras providências. MENSAGEM Nº 325/09 – GAG. 
(Veto ao § único do art. 2º da Lei nº 4421/2009). 

10/2/2010 
(quarta-feira) 

5  Eliana Pedrosa  PL 910/08 VP Institui no calendário oficial do Distrito Federal a Semana do Jovem Empreendedor. MENSAGEM Nº 335/09 – 
GAG. (Veto ao art. 3º da Lei nº 4424/2009). 

16/2/2010 
(terça-feira) 

6  Poder Executivo PL1298/2009 VP Abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 5.620.000,00 (cinco 

milhões e seiscentos e vinte mil reais). MENSAGEM Nº 351/09 – GAG. (Veto a parte do anexo I e do 
anexo III da Lei nº 4430/2009). 

11/3/2010 

(quinta-feira) 

7  Poder Executivo PLC124/2009 VP Cria o Fundo Antidrogas do Distrito Federal e dá outras providências. MENSAGEM Nº 356/09 – GAG. (Veto 

aos incisos IV, V, VI e VII da Lei Complementar nº 819/2009). 

11/3/2010 

(quinta-feira) 

8  Poder Executivo PL1370/2009 VP Abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 29.902.850,00 (vinte e 

nove milhões, novecentos e dois mil, oitocentos e cinquenta reais). MENSAGEM Nº 357/09 – GAG. (Veto a 
parte dos anexos II, III e VI da Lei nº 4431/2009). 

11/3/2010 

(quinta-feira) 

9  Leonardo Prudente, 

Rôney Nemer, 
Benício e outros 

PL1340/2009 VT Dispõe sobre assistência pública e gratuita para projetos e construção de habitações de interesse social e dá 

outras providências. MENSAGEM Nº 380/09 – GAG. 

22/3/2010 

(segunda-feira) 

10  Poder Executivo PL1383/2009 VP Estima a receita e fixa a despesa do Distrito Federal para o exercício financeiro de 2010. MENSAGEM Nº 
400/09 – GAG. (veto a programas constantes dos anexos I, II, III e IV, conforme Exposição de 
Motivos nº 65/09 da Secretaria de Planejamento da Lei nº 4461/2009). 

22/3/2010 
(segunda-feira) 

11  Poder Executivo PL1414/2009 VP Estabelece a pauta de valores venais dos veículos automotores do Distrito Federal para efeito de lançamento 
do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores – IPVA para o exercício de 2010 e dá outras 
providências. MENSAGEM Nº 399/09 – GAG. (Veto ao art. 5º da Lei nº 4459/2009). 

22/3/2010 
(segunda-feira) 

12  Poder Executivo PL1436/2009 VP Altera dispositivo da Lei nº 4.386, de 5 de agosto de 2009, que dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para 
o exercício financeiro de 2010. MENSAGEM Nº 397/09 – GAG. (Veto ao art. 2º da Lei nº 4460/2009). 

22/3/2010 
(segunda-feira) 

13  Poder Executivo PL1447/2009 VP Abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 19.940.589,00 (dezenove 
milhões, novecentos e quarenta mil, quinhentos e oitenta e nove reais). MENSAGEM Nº 376/09 – GAG. (Veto 
a parte dos anexos II e V da Lei nº 4437/2009). 

22/3/2010 
(segunda-feira) 

14  Poder Executivo PL1496/2009 VP Abre crédito adicional à Lei Orçamentária Anual do DF no valor de 20.546.019,00. MSG Nº 381/09. 
MENSAGEM Nº 381/09 – GAG. (Veto a parte dos anexos II e V da Lei nº 4441/2009). 

22/3/2010 
(segunda-feira) 

15  Poder Executivo PL1502/2009 VP Dispõe sobre o Passe Livre Estudantil nas modalidades de transporte público coletivo. MENSAGEM Nº 1/10 – 
GAG. (Veto ao § 2º do art. 1º da Lei nº 4462/2010). 

22/3/2010 
(segunda-feira) 

16  Poder Executivo PL1511/2009 VP Dispõe sobre a criação da carreira de Fiscalização de Atividades de Limpeza Urbana do Distrito Federal e dá 

outras providências. MENSAGEM Nº 3/10 – GAG. (incisos VI, VII e XXIV do art. 10 da Lei nº 
4464/2010). 

22/3/2010 

(segunda-feira) 

17  Poder Executivo PL1512/2009 VP Cria a carreira de Planejamento e Gestão Urbana no Quadro de Pessoal do Governo do Distrito Federal e dá 

outras providências. MENSAGEM Nº 2/10 – GAG. (veto ao § 2º do art. 11 da Lei nº 4463/2010). 

22/3/2010 

(segunda-feira) 

    *Contagem de prazo: 30 dias úteis. 
 

 

 

A Presidência informa que nas eleições realizadas em 04/02/2010, faltaram preencher as funções de presidente e vice-presidente das Comissões de Assuntos 

Fundiários e de Segurança. Com o retorno do Deputado Paulo Roriz, a presidência da CCJ até então ocupada pelo seu suplente, deputado Geraldo Naves, está 
vaga. Na forma regimental, a CCJ deve preencher a vaga e realizar eleição para presidente. Por fim, de igual forma, o Plenário falta preencher as funções de 
Corregedor e de Ouvidor para a sessão legislativa de 2010. 
   

 


